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 J. Arijm¸n5 Full�dioPar�dosh Tet�rth 14 Dekembr�ou1. D�netai h isodunam�a
ax2 + bx + c ≡ 0 mod p.ìpou p perittì
 pr¸to
 kai a 6≡ 0 mod p. An d = b2 − 4ac e�nai hdiakr�nousa tou triwnÔmou ax2 + bx + c na apodeiqte� ìti to pl jo
lÔsewn aut 
 e�nai
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, an p ∤ d

1, an p | d.2. Na upologistoÔn ta parak�tw sÔmbola tou Legendre
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.3. Na exetaste� an èqei lÔsh h isodunam�a:
x2 ≡ 631 mod 1033.4. Gia poioÔ
 pr¸tou
 o 3 e�nai tetragwnikì upìloipo mod p.5. Gia poioÔ
 pr¸tou
 o 5 e�nai tetragwnikì upìloipo mod p.
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